



Consiliul local al Comunei Tarcea

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.10.2018, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Din cei 11 consilieri validați în funcție sunt prezenți 9 consilieri, fiind absent motivate dl.Radu Iosif-Gheorghe și nemotivat dl.Oros Simion-Cristian.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar Băican Elisabeta, d-na inspector Sipos Eva și d-na referent Chis Marta.

Dl. Primar solicită să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propus și ales dl. Koka Iuliu-Emeric, adoptându-se Hotărârea nr.55/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind ordinea de zi, după prezentarea materialelor, se adoptă Hotărârea nr.56/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 24 septembrie 2018.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.57/2018 cu 8 voturi pentru, niciun vot contra și o abținere. S-a abținut dl.consilier Nagy Tiberiu care nu a fost prezent la ședința anterioară.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul III al anului 2018.

Nefiind luări de cuvânt, dl.președinte de ședință supune la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.58/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr.1/2018 la Contractul de locațiune nr.CR 2.190/SA din 29.11.2017.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu 9 voturi pentru, niciun vot contra abținere, se adoptă Hotărârea nr.59/2018.

În continuare dl.primar dă citire Proiectului de hotărâre privind acordarea mandatului special pentru Asociația Intercomunitară Zona Nord Vest. Materialele prezentate sunt supuse votului și cu 9 voturi pentru, niciun vot contra abținere, se adoptă Hotărârea nr.60/2018.

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.8/2018 la contractul nr.2439/2009 referitor la delegarea gestiunii serviciului de salubritate al Comunei Tarcea.

După prezentarea materialelor iau cuvântul d-nii consilieri Koka Iuliu și Gabor Sandor. Ultima majorare a tarifului de salubritate a fost cu data de 01.07.2017, dată de la care prețul carburantului a crescut într-adevăr; s-au majorat de asemenea salariul minim pe economie și taxa de depozitare a deșeurilor și cu siguranță s-au mai majorat și alte cheltuieli. Nu se dorește o împovărare a populației, dar trebuiesc făcute ajustări la tariful de salubritate.

Materialele sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.61/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra abținere.

Se dă citire în continuare la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Tarcea în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Comuna Tarcea în anul școlar 2018-2019. După prezentarea materialelor, dl.Koka Iuliu-Emeric este propus și ales reprezentantul Consiliului local al Comunei Tarcea în Consiliul de



administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Comuna Tarcea, adoptându-se Hotărârea nr. 62/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra abținere.

Dl. primar dă citire în continuare Proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică unui spațiu aflat în proprietatea Comunei Tarcea.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr. 62/2018 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra abținere.

În continuare are loc prezentarea Deciziei nr.31 din data de 18.10.2018 emisă de către directorul adjunct al Camerei de Conturi Bihor, pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în raportul de audit nr.2319 din data de 20.09.2018 încheiat la U.A.T. Comuna Tarcea.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi :

Prin adresa nr.1433/19.10.2018, Școala Gimnazială nr.1 Comuna Tarcea solicită sprijin pentru reducerea și eliminarea abandonului școlar. Se arată că un număr de 25 de elevi nu frecventează cursurile sau au un număr mare de absențe nemotivate de la începutul anului școlar 2018 / 2019 până în prezent.

Părinții elevilor respectivi vor fi invitați la sediul comunei pentru a identifica problemele cu care se confruntă. Se va forma o comisie din conducerea comunei, asistent social, director școală, șeful postului de poliție și reprezentant al consiliului local pentru vedea care sunt motivele nefrecventării cursurilor. În cazul în care elevii nu se vor prezenta la cursuri în termenul cel mai scurt, părinții vor fi amendați.

Școala Gimnazială nr.1 Comuna Tarcea solicită prin adresa nr.1452/25.10.2018 suplimentarea prin finanțare complementară a bugetului cu suma de 1000 lei pentru asigurarea cu hârtie xerox, cartoane pentru plășe, bibliorafturi, toner, în vederea desfășurării în bune condiții a activităților educative extrașcolare organizate în cadrul sistemului de învățământ.

La data actuală nu sunt identificate venituri care ar putea fi alocate școlii pentru suplimentarea bugetului pentru cheltuieli materiale. În cazul indentificării de venituri se va proceda la rectificarea bugetului și alocarea sumei respectiv.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Koka Iuliu-Emeric

Secretar,
Băicaș Elisabeta